
 

Exercice sur la documentation des négociations : Arbre décisionnel 
 

Instructions : Utilisez le diagramme de l'arbre décisionnel ci-dessous pour cartographier les principales étapes et actions entre un engagement 
politique et l'impact souhaité. Un exemple d'engagement et trois étapes intermédiaires ont été saisis pour vous. Pour chacune des trois étapes, 
utilisez vos connaissance du processus et des facteurs politiques qui contribuent à et entravent le succès, puis indiquez les motifs expliquant 
pourquoi chaque étape pourrait ou ne pourrait pas être atteinte. Dans une application réelle de l'arbre décisionnel, l'évaluation se concentrerait 
rétrospectivement sur les raisons spécifiques pour lesquelles chaque étape a été ou n'a pas été réalisée. 

 

 
 

Adapté de : Advance Family Planning, Advocacy Portfolio, (2015), consulté à l'adresse http://advancefamilyplanning.org/portfolio. 

Engagement politique : Le gouvernement central a décrété que les administrations locales devaient financer la planification 
familiale en utilisant les lignes budgétaires des districts 

Pourquoi ? Pourquoi pas ? 

Pourquoi ? Pourquoi pas ? 

Étape 3 : Le financement alloué à la 
planification familiale dans les budgets des 
districts est entièrement dépensé comme 
prévu. 

Pourquoi pas ? Pourquoi ? 

Impact Augmentation de l'utilisation de la contraception. 

OUI
Étape 1 : L'engagement est communiqué aux 
administrations locales des districts N

OUI
Étape 2 : Les administrations locales des districts 
allouent le financement de la planification familiale 
dans leurs budgets définitifs. 

N

OUI N


